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Student Self-Assessment 
This was designed to capture some of the more intangible benefits of the Global Classrooms program. Of 
the 1,867 students that participated in the survey, 49% reported improved academic skills and 72% 
reported an increased awareness of international issues. This data will be used to continue to refine the 
program next year. 
 

 

 1. I am better able to consider multiple sides of an important international issue. (65.93% Strongly Agree or Agree, 
28.76% Neutral, and 3.96% Disagree or Strongly Disagree) 

2. I am more aware of other countries’ perspectives on important international issues. (75.58% Strongly Agree or 
Agree, 19.87% Neutral, and 3.54% Disagree or Strongly Disagree) 

3. I am more aware of international issues than before. (75.09% Strongly Agree or Agree, 19.23% Neutral, and 
4.45% Disagree or Strongly Disagree) 

4. My research skills have improved. (54.90% Strongly Agree or Agree, 35.46% Neutral, and 8.36% Disagree or 
Strongly Disagree) 

5. My ability to actively participate in a discussion has increased. (57.20% Strongly Agree or Agree, 32.14% Neutral, 
and 9.32% Disagree or Strongly Disagree) 

6. My writing skills have improved. (40.39% Strongly Agree or Agree, 43.22% Neutral, and 14.94% Disagree or 
Strongly Disagree) 

7. I am more comfortable speaking in public. (42.47% Strongly Agree or Agree, 36.58% Neutral, and 19.76% 
Disagree or Strongly Disagree) 

 

Teacher Evaluation 
The 2012 Global Classrooms Teacher Evaluation 
was designed to assess the quality and benefit of the 
program as perceived by participating teachers.  The 
following is based on 40 received evaluations. 
 

1. Quality of Global Classrooms materials:   65% 
Excellent, 27.5% Above Average, 5% Average, and 0% 
Below Average or Poor 
 

2. Content of Global Classrooms materials:   65% 
Excellent, 25% Above Average, 7.5% Average, and 0% 
Below Average or Poor 
 

3. Students’ understanding of the United Nations and 
its role after the completion of the program:   35% 
Excellent, 42.5% Above Average, 17.5% Average, 2.5% 
Below Average, and 0% Poor 
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Questions (see below) 

Student Self-Assessment 
Strongly Agree/Agree
Neutral
Strongly Disagree/Disagree
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Student Learning/Preparation 

Excellent Above Average Average

Below Average Poor NA
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